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Torna alla ribalta il Parco City





I cittadini chiedono chiarezza sui programmi dellÌAmministrazione comunale


Interpellanza del gruppo civico PpM al prossimo Consiglio








Montichiari. Dopo parecchi mesi di silenzio si torna a parlare dei problemi della City, in particolare sul futuro alquanto oscuro del suo Parco.


In una lettera informativa líassociazione ìCittadini per líAttenzioneî ha fatto il punto della situazione, valutando sia i fatti concreti (pochi, e sotto gli occhi di tutti), sia le varie ipotesi pi˘ o meno sconcertanti sulla sorte del Parco. Gli autori in fondo chiedono chiarezza: "..... ci piacerebbe sapere (e ci piacerebbe lo sapessero tutti i cittadini) perchË si son fatti passare degli anni prima di attuare in una maniera o nell'altra la finitura del parco. Vorremmo conoscere una volta per tutte le scelte comunali, e non lasciare adito ad interpretazioni sbagliate o fuorvianti. Gradiremmo che l'informazione comunale fosse concreta e tale da farci ragionare su cose precise e progetti reali, vecchi o nuovi che siano". (testo integrale disponibile sul sito internet www.cittadinimontichiari.it). 


Sullo stesso problema, in una riunione aperta a residenti ed operatori della City, il gruppo civico dei Popolari per Montichiari ha trovato conferma delle stesse preoccupazioni, centrate sullíinterrogativo per cui non si capisce quando mai il Parco sar‡ terminato, ma soprattutto sullíattendibilit‡ o meno di alcune voci circa la costruzione alternativa di un centro sotterraneo (negozi? parcheggi?). Gli stessi residenti, circa un anno fa, avevano raccolto quasi 400 firme, chiedendo informazioni in merito allíAmministrazione comunale. Informazioni a quanto pare mai avute, nÈ sul problema del Parco nÈ su quello altrettanto grave della sicurezza del quartiere, in particolare per il continuo insopportabile traffico nelle zone pedonali di motorini e scooters (due bambini investiti la scorsa estate).


Il gruppo dei Popolari aveva sollevato la questione anche tempo fa, con uníinterpellanza sulla situazione della piantumazione del Parco City. La risposta del Sindaco aveva lasciato capire che, seppur in tempi non precisati, il Parco avrebbe dovuto essere completato (si parlÚ tra líaltro di un ipotetico incarico ad un agronomo per uno studio sulla piantumazione). Un anno (ed anche pi˘) Ë ormai passato, ma delle piante... nemmeno líombra.


A seguito della riunione con gli abitanti e gli operatori della City, i Popolari per Montichiari torneranno sulla questione nel prossimo Consiglio comunale con una nuova interpellanza dove verr‡ ribadita líesigenza di una doverosa chiarezza nei confronti dei cittadini.


Non resta che auspicare, come scrive líassociazione ìCittadini per líAttenzioneî, che sia líoccasione buona per líAmministrazione comunale per dare Ïuna risposta, un messaggio di attenzione e di civilt‡, un gesto di chiarezza e disponibilit‡ al confronto costruttivo.
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